

# Nyomdászportrék

FARKAS JÁNOS FLEXÓNYOMÓ VEZETŐ GÉPMESTER

## Tóth József

1984-ben született Debrecenben. Középiskolai tanulmányait Budapesten, a Tótfalusi Kis Miklós Nyomdaipari Szakközépiskolában végezte 1998 és 2003 között, mint ofset gépmester. Ezután másik nagy szerelmét, az atlétikát folytatta edzésekkel sportállásban. 2005-ben hármasugró országos bajnok volt. 2006-ban visszatért a szakmájához, vagy mégsem?

Debrecenbe, a Bogáti Nyomdába ment dolgozni, KDO oldószeres flexó nyomógépre. A flexónyomáshoz elég egy „festő”, aki jól látja és keveri a színeket, mondta a főnöke. Erre egy ofset gépmester tökéletesen megfelelt. A gép kezelését könnyű volt megtanulni. Direktszínekkel tejtermékekhez készítették csomagolóanyagokat és címkéket.

2007-ben a Gravic Hungary Kft.-nél folytatta munkáját. Ez a cég a francia Gravic Europe debreceni leányvállalata volt. Munkáját kiemelten magas minőségi elvárásoknak megfelelően végezte a Nilpeter FB 3300-as, nyolcszínű, soros építésű UV-száritású flexó nyomógépen. Galaxy háromszínű UV- és IR-száritású, tekerceses, síkgyas szitanyomó gépen elektronikai és autóiipari címkéket gyártott, riccelt, stancolt.

Az RR Donnelley-hez ofset gépmesternek jelentkezett, de végül mégis maradt a flexónál. Mi lett volna, ha felveszik? Ez ma már csak költői kérdés.

Helyette Zalaegerszegrre került a Göcsej Nyomdába. Mark Andy 2200-as, nyolcszínű, UV-száritású, soros építésű flexó nyomógépen öntapadós címkéket és csomagolóanyagokat állított elő.

2011-től Hajdúdorogon papír reklámtáskák alapnyomtatását végezte egy központi ellen nyomó-hengeres, hatszínű, 1050 mm széles flexó nyomógépen, melyhez vízbázisú festékeket használt.

Munkáját a hódmezővásárhelyi Norma Nyomdász Kft.-nél folytatta, Mark Andy 2200 XL-es, nyolcszínű, UV-száritású soros építésű gépen. Itt flexó gépmesterként öntapadós címkéket és csomagolóanyagokat gyártott 2012-ig.

A nyomdászok régi hagyományát folytatta (valcolt). Magyarországon hét év alatt öt flexónyomdában dolgozott. Úgy érezte, ennyi valcolás után már jól ismeri a flexószakmát, amit iskolában akkor még nem is tanítottak. Sok kollektívába kellett beilleszkednie, sok vezetőt, tulajdonost ismert meg. Ekkor azt gondolta, hogy már mindent tud a flexóról. Visszatekintve, ma már látja, hogy milyen speciális, széles körű tudást igényelnek ezek a feladatok.

2013-ban került Kiskőrörsre a Druk-ker Nyomdába. Itt a Galus EM 410 full szervós, hétszínű

UV-száritású gépen gyártott öntapadós papír- és fóliacímkéket, In-Mold címkéket, Bopp- és PE-fóliákat, hőre zsugorodó PET sleeve fóliákat, kilencmikronos alumíniumfóliákat, fűzercsomagolóanyagokat, pozicionáló ragasztóval ellátott shrink sleeve-eket. A hidegfóliázás, laminálás megmutatta, mi minden van még ebben a technológiában.





Ahhoz, hogy ennyi mindent megtanuljon, Kiskőrösön telepedett le feleségével, és családot alapított. Családiház-felújítás, kölcsön és sok más köztetés ellenére hét év után újabb kihívásokat keresett.

2020 őszén nagy fordulatot vett saját és családja élete. Budakeszin a Codex Zrt.-nél vállalt munkát. Ez gyökeresen változtatta meg a család életét. Költözéssel, új lakásvásárlással, a régi eladásával, a gyermekek óvoda- és iskolaváltásával,

feleségének munkahelyváltásával járt. A szakma szeretete és az új tudás megszerzése hajtotta. Az állásinterjúnál érezte, hogy mint egy komoly, tapasztalt szakemberrel tárgyaltak. Ennek ellenére az újonnan érkező Mark Andy Evolution 13"-os nyolcnyomóműves soros építésű flexó nyomógép beüzemelésénél látta, hogy az elmúlt tíz évben milyen nagyot fejlődött ez a technológia. Új kihívást jelentett a stick and stick címkék megfelelő minőségű gyártása 3-5-7 rétegben pontos pozícióval. Új feladat volt számára a hideg- és melegpréglés, rotációs gépen egy menetben, akár hologramokkal is. Szélesedett a paletta az öntapadós bélyeg gyártással, a flexónál szokatlan 350 vonal/cm-es minőségben. A speciális biztonsági címkék gyártása szintén egy izgalmas feladat, főleg úgy, hogy a fejlesztésben nap mint nap benne van, kikéri a véleményét és számítanak a tapasztalatára. Ma már különleges technológiákkal felszerelt gépeken varázslatokat tud végrehajtani, mint például a tekerces, pozicionált hologram felvitelle.

Ofszet gépmesterként, 38 évesen, 17 év flexós tapasztalattal rendelkezik. Azért szereti ezt a munkát, mert a csomagolóanyag-gyártás a nyomdászat jövője. Szereti azt, hogy a munkahelyén a tudását igénybe veszik, és így a maximumot tudja nyújtani.

**Gondoskodni akar az iratkezelésre vonatkozó szigorú jogszabályok betartásáról, és közben még**

## **az újrahasznosításért is tenne?**

↳ **Akkor válassza a Hamburger Recycling Hungary Kft. bizalmas iratmegsemmisítési szolgáltatását!**

- ✓ szakszerű kivitelezés a korszerű, biztonságos technológiánk segítségével
- ✓ csaknem 30 éves tapasztalat, számtalan sikeres referencia
- ✓ precíz dokumentáció, a szükséges igazolások kiállítása
- ✓ a folyamat végén repapír készül, ami előnyös a környezetnek
- ✓ stabil háttér, ami garantálja vállalásaink megbízható teljesítését
- ✓ az Ön igényei szerint, rugalmasan alakított együttműködések

**Kérjen ajánlatot!**

**Kissné Kovács Mária**

maria.kovacs@hamburger-recycling.com  
+36 30 547 1312  
[www.hamburger-recycling.com/hu](http://www.hamburger-recycling.com/hu)

  
Hamburger Recycling | *We will.*  
PRINZHORN GROUP

